



## 乐享随心 运动时尚

要利用好碎片化时间，经常做做微运动瘦身，效果也非常惊人。持续的微运动能带来惊人的效果，让你更瘦更健康，微运动能充分融入生活，成为一种生活习惯。微运动能更好地利用碎片时间，符合现代生活节奏。随着微博、微小说、微旅游的流行，人们迎来了“微时代”。“微”意味着“微小”，但也意味着“灵巧”。微运动上运动无处不在，比传统运动更具科学性的“微动”，避免剧烈运动造成的负担。小运动，大健康，不耗时，不费力，“芬狄诗”乐享随心运动内衣，让你在忙里偷闲的时候偷偷变美。

芬狄诗泳装同样拥有着时尚灵动的设计、青春靓丽的色彩。酷运动系列绕脖肩带的连体裤设计，复古味道十足。从超模的实力演绎下，人们发现几点小心机。胸部可调节，能使胸部立体丰满，修饰效果极佳的上身竖条纹，腰部白色宽带设计直撩拉高腰线，非常显腿，还有大美背，今年的美背杀杀的就靠它了。

明媚的阳光、清新的海风、美景的风景……又到了一年一度的夏季，度假季，又到了妹子们秀身材的好时机，穿上忍不住想要秀起来的运动内衣，让生活成为运动场，随心随意、毫无束缚，见缝插针地“瘦”起来。

苏州人民商场芬狄诗品牌推出全新“微运动”概念。据品牌营销师介绍，如果没有时间运动减肥，只

在海边做个安静的美少女，做个明晃晃的白日梦，尽情享受属于自己的蓝色世界。长袖款的防晒泳衣，上下分身款穿脱方便，腰部进行收缩处理，具有极佳修身效果。芬狄诗运动感运动风泳衣，留下令人难忘的倩影身姿，上衣背心覆盖渔网结构面料，下身为飘逸的渔网裙。芬狄诗的口号：海边美美哒才是正经事！它让运动风一直刮到海边。

(郑洁华 龙飞)



7月12日，记者从康力电梯总部了解到，康力电梯再度牵手福州地铁建设，6号线将使用康力电梯。2018年因国内城市轨道交通市场，康力电梯无疑是表现最为耀眼的中国电梯品牌之一。继福州地铁2号线、成都地铁17号线、常州地铁2号线、石家庄地铁3号线后，康力电梯再接再厉，二度携手福州地铁集团，助力福州地铁6号线建设。

## 康力电梯助力福州地铁6号线建设

地铁6号线是温州市城市快速轨道交通第二轮建设规划的骨干线路，线路全长超过30公里，项目建成后，将打通连接东部新城、长乐区旧城、滨海新城。

“十年磨一剑”，康力电梯在国内外轨道交通市场的成功表现，再次印证唯有掌握核心技术，综合实力强的品牌企业才能持续发展壮大。目前，康力电梯依托国家认定企业技术中心、CNAS认证实验室、业内规格最高的产品测试平台（4座电梯试验塔，其中1座为288米全球最高）建成业内首屈一指的企业研发平台。面对不同市场标准、不同客户要求，康力电梯有能力提供完备的客流运输解决方案。

日前，康力电梯股份有限公司技术中心实验室正式通过中国合格评定国家认可委员会(CNAS)认证，标志着康力电梯技术中心实验室已具备本国内及全球其他数十个互认国家和地区认可的管理水平和检验检测能力，对于康力电梯在国内外市场竞争中

保持优势地位、更广泛地参与各类国际合格评定机构的合作交流有着非凡的战略意义。

实验室认可是由国家认可认可人监督管理委员会(CNCA)批准设立并授权的国家认可机构——中国合格评定国家认可委员会(英文简称CNAS)依据标准ISO/IEC17025《检测和校准实验室能力认可准则》，对实验室有能力进行的规定类型的检测和/或校准所授予的国家权威资质。此次获得CNAS认可，表明康力电梯技术中心实验室具备按照相应认可准则开展认可范围内检测的技术能力。

目前我国经济正步入高质量发展新阶段，中国品牌如何与时俱进，从容应对新的机遇与挑战，康力电梯董事长王友林给出答案：“中国制造根本出路在于比肩甚至对国际品牌的超越。这对于我们而言还有很长的路要走，站在关键节点上，康力电梯正以归零心态，打造智能制造的‘互联网+’思维和工匠精神的发展新模式，力争站到一个更高的平台上。”

(朱伟华)

## 南京审计大学与同得兴校企合作社会实践活动教育基地成立

日前，南京审计大学与苏州同得兴面馆举行校企合作社会实践活动揭牌仪式。来自南京审计大学的首批七名大学生将在苏州同得兴面馆开展为期20天的暑期社会实践活动。

同得兴面馆负责人肖伟民向记者介绍，公司会将学生派到一线部门进行实践，如面点制作和企业管理等等，希望能让学生们在此次实践活动中有所收获，同时，通过此次社会实践活动，也希望能够发掘出合适的人才毕业之后加入到企业团队中来。

储星宇是参与此次社会实践活动的学生。她告诉记者，自己正在做有关审计文化和企业文化结合的课题。此次活动不仅可以获得社会实践经验，还可以为专业课题积累素材。

今年5月份，南京审计大学与苏州同得兴面馆

签订校企合作协议，聘请肖伟民为创业导师，每年定期到学校为大学生开创业课，系统传授传统技艺、创新创业等实战课堂。同时设立同得兴创新创业基金，同得兴将为大学生提供创业实践平台，支持大学生创业创新。

据肖伟民介绍，苏州面和高校产学研的成功“联姻”，可以为传统苏州面食定制现代体制，输送高水准专业人才，进一步提升苏州面水平。此次社会实践教育基地的成立也是校企合作的又一落地生根之举。

南京审计大学团委书记孙方纤介绍，推动校企合作是学校深入推进行人才培养模式改革的有益尝试，通过校企合作和实践基地的建设，为南审大学生提供良好的学习和实践平台，对培养和提高大学生



的综合素质与创新能力有着积极的作用。

## 华成集团第23家4S店——苏州华成林肯中心试营业！



7月10日，江苏省首家全新标准林肯中心——苏州华成林肯中心在华成集团吴江基地开启试营业。苏州华成集团董事长蒋元生与华成集团高管团队来到苏州华成林肯中心，参加试营业仪式。

2017年全年，林肯在华累计销量达54124辆，同比增长66%。7月6日，福特汽车公布在华销量数

据，林肯品牌官方统计表明1至6月份林肯在华累计销量为24314辆，同比增长4%。伴随着不断扩充的经销商网络，备受好评的“林肯之道”个性化服务和丰富强劲的产品阵容使林肯在中国豪华车市场取得稳步发展。苏州华成集团董事长蒋元生在试营业仪式上表示：“近100年来，林肯为每一个时代造就梦想之车，以革命性的创新和设计一再树立豪华典范。

华成集团将林肯带到吴江，也将林肯的百年底蕴一同带来，林肯不仅仅是杰出座驾，更带来了豪华真正应有的体验。在苏州华成林肯中心，简洁优雅的风格、和谐流畅的色彩及品质上乘的装饰物，客户可以体验到与众不同、宾至如归的展厅空间，包括温暖舒心的茶歇区和直观易用的个性化科技设施，在个性化定制中心，客户可以根据自身需求定制心目中的专属座驾，并观看几乎等同于实车大小的预览图像。

“我们始终聆听你的所思所想、珍视你的分秒时间、事事以你为先，让舒适、安心、个性、便利、时

刻萦绕左右，为你尊享。”苏州华成林肯中心总经理朱东宜这样说，“林肯产品均定位于最受消费者欢迎的细分市场。消费者将感受到林肯品牌深厚的历史底蕴以及独一无二的个性化驾驶体验。”为了给客户带来最为舒适的购车体验，苏州华成林肯中心精心配置环境优雅的客户休息室、舒适豪华的客户餐饮区、舒适完备的客户洽谈室等功能区域。此外还有高配游戏机房以及独立的儿童游乐空间供到店客户使用，可以说让惬意舒适充斥在店内每一个空间。

作为进入吴江汽车市场又一豪华品牌，林肯凭“林肯之道”带来的创新个性化服务，及富有竞争力的产品阵容，将提升豪华汽车消费者们的购车体验。尤其是在新的关税政策下，林肯仍坚持厂商建议零售价不变这一举措，可谓体现出该品牌十足的诚意，也为吴江豪华车市场注入新的活力。苏州华成林肯中心诚邀您到店体验“林肯之道”！

热线：63012788。地址：苏州市吴江区友谊开发区(和昌邻里旁)。

(朱伟华)

## 康佳GM1系列电视驾到 新版《流星花园》实时追



道明寺、杉菜、花泽类、冯美作、西门彦……对于80、90后来说，这不仅仅是几个名字，更是一个时代的象征。2001年，台湾偶像剧《流星花园》一经播出立即火爆大江南北，让剧中主演F4和大S成为当年全亚洲最炙手可热的明星，更让台湾偶像剧在之后数十年间热度不减。

17年后，2018年7月9日，由柴智屏亲自担当总监制与总导演的新版《流星花园》正式开播，首播当日立即拿下“破一”收视率，芒果TV播放量超过2亿。与此同时，电视剧中的众多台词和热门剧情内容都霸占了微博热搜榜，成为了一部现象级的偶像剧。

《流星花园》是根据日本漫画家神尾叶子创作的漫画《花样男子》改编的青春偶像剧，由王鹤棣、沈月、官鸿、梁靖康、吴希泽、孙千、厉嘉琪、孙伊涵等众多新生演员联袂主演。每周一至周三的晚上10点，湖南卫视青春进行时剧场连播两集；在线上，芒果TV全网独播，晚上10点半会员抢先看。

对于现在绝大多数80后、90后，尤其是00后来说，看剧、追剧都是利用手机或iPad等移动设备，虽然方便但长时间观看小屏幕难免会伤害眼睛、影响视力，也可能会影响入睡一些重要短信和微信消息。如何解决这个困扰？购买一台高倍智能电视是一个不错的对策。相比iPad或者大屏手机，一台50寸的高倍智能电视在价格方面非常具有吸引力，且具备移动设备也具备很多功能，例如上网、玩游戏等。

就在今年6月底，国美、康佳、芒果TV三方联手打造的康佳GM1系列电视正式对外发售，也被称为“国美1号”。除外形设计精美、性能配置卓越外，康佳GM1系列电视区别于其他彩电产品的最大优势，在于其依托于湖南卫视和芒果TV，能够为观众提供湖南卫视所有栏目的高清视频以及芒果TV自制节目，也就是说，购买任一型号的康佳GM1系列电视，就等于拥有了芒果TV的VIP权益，从此在第一时间收看《流星花园》不再是奢望，还能随时观看重播。

据了解，康佳GM1系列电视目前正在国美全国1700多家门店以及国美网上商城同步销售，其中55寸版本售价2999元，65寸版本售价4399元，相比最新款的iPad平板电脑，价格还是更便宜很多。还在等什么，一台能够随时收看“快乐大本营”、“天天向上”等热播综艺，以及海量电影、电视剧、综艺、动漫、音乐等资源的康佳GM1系列电视，还不快快收入囊中！

## 有了这个蒸汽拖把 横扫千“菌”



拖地真是个体力活，多累，跪着又伤膝盖，关键还拖不干净！特别是那些看不见的“隐形杀手”，客厅的细菌，卧室的螨虫，厨房的油渍，还有什么办法能清除？

苏州人民商场家电广场苏泊尔专厅给人们带来福音，全新上市的一款蒸汽拖把，高温高压水蒸气能杀菌除油垢。15秒快速喷射大蒸汽，高温达110℃以上，物理杀菌，彻底消灭细菌，螨虫困扰。可调节3档喷雾，应对地板、瓷砖、石材等不同环境不同需求。一机多用，全屋清扫。立式：日常拖地也不用弯腰；手持：擦窗、擦灶台只需“举手之劳”。多种配件加持，清洁不只地面，左右上下旋转，轻松应对死角。无需更换擦地，告别化学清洁。

(朱伟华)